Inota tavhdellatas primerenergia-atalakitasi tényezé meghatarozasa

Alapadatok:

Tavhé termeléshez és primer oldali keringetéshez felhasznalt villamos energia mennyisége dsszesen:
(kWh): Quin = 116 132 kWh

e Tavhé termeléshez és primer oldali keringetéshez felhaszndlt haldzatrdl vételezett villamos
energia mennyisége (kWh): Qi = 113 706 kWh

e Tavhé termeléshez és primer oldali keringetéshez felhaszndlt sajat termelésbdl vételezett
villamos energia mennyisége (kWh): Qgmvin = 2 426 kWh

Tavhd rendszerre kiadott 6sszes hémennyiség (kWh): Qssszhs = 4 299 166 kWh

e TavhGrendszerre gazkazannal termelt h6mennyiség (kWh): Qgkns = 4 186 667 kWh
e TavhGrendszerre gdzmotorral termelt hémennyiség (kWh): Qgmns = 112 499 kWh

Gazkazan hétermel6nél alkalmazott primerenergia-atalakitasi tényezd (kWh/kWh): eg = 1,12
Haldzatrdl vételezett villamos energia primerenergia-atalakitasi tényezdje: envii (kWh/kWh)= 2,5

Gazmotor (850 kWe) hétermel6nél alkalmazott primerenergia-atalakitasi tényezé (kWh/kWh): egm =
0,72

Tavhé rendszer primer héfelhasznalas (kWh): Qs = 4 040 998 kWh
Szamitott adatok

Tavhd termeléshez és primer oldali keringetéshez felhasznalt villamos energia primerenergia-
atalakitasi tényezGje: evii = 2,46

_ Qnvin X eppin + Qgmuin X €gmoinl
€yill = 0
vill

_ 113706 kWhx 25 +2426kWhx 072 _
Cvin = 116 132 kWh -

A tdvhé termeléshez és keringetéshez a h6termel6 altal felhasznalt villamos energia ardnya az adott
tavhérendszerben tavhéhaldzatra kiadott h6mennyiségre vetitve (kWh/kWh) a,,;; = 0,0262

_ Qun 116037 kWh _
Ayin = Qssszns 4425278 kWh

0,0262



A vizsgalt tdvhSrendszerben tavhéhaldzatra kiadott h6mennyiségre vetitett (fajlagos) haldzati
héveszteség (kWh/kWh) h = 0,06

_ Qosszns — Qpras 4299166 — 4040998 kWh 0.06

h
Qssszhs 4299166 kWh

A gazkazdnnal termelt tavh§ aranya az adott tavhérendszerben tavhéhaldzatra kiadott 6sszes
hémennyiséghez viszonyitva (kWh/kWh) a g, = 0,974

_ Qgrns _ 4186 667 kWh
9% = Qusozns %299 166 kWh

=0,974

A gazmotorral termelt tavhé aranya az adott tavhérendszerben tdvhéhaldzatra kiadott 6sszes
hémennyiséghez viszonyitva (kWh/kWh) ag,,, = 0,026

 Qgmns 112499 kWh
Com = Oucomns 4299 166 kWh

0,026

TavhdGellatas primerenergia-atalakitasi tényezéjének meghatarozasa

1
Ctavns = T X (evill X @iy + (egi X agy + egm X “gm))

€civhs = T—ggg X (246 X 0,0262 + (1,12 X 0,974 + 0,72 X 0,026)) = 1,249



